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Межрайонная ИФНС России №13 по Кировской области информирует, что в
соответствии с постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 №409 срок
предоставления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2019 год для лиц,
обязанных декларировать свои доходы, продлен до 30 июля 2020 года. Граждане
самостоятельно исчисляют и предоставляют декларацию по форме 3-НДФЛ в
налоговый орган по месту своего учета.  Представить ее необходимо, если в 2019 году
налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость или транспортное средство,
которые были в собственности меньше минимального срока владения, ценные бумаги,
доли в уставном капитале,  сдавал имущество в аренду (полный перечень подлежащих
декларированию доходов содержится в ст.228 Налогового кодекса). 

      

Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы,
занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты. Стоит
отметить, что оплатить налог, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020
года .
  Для граждан, представляющих налоговую декларацию за 2019 год исключительно с
целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (социальных, имущественных,
стандартных), установленный срок подачи декларации не распространяется. Такие
декларации можно представить в любое время в течение всего года.
  Представить налоговую декларацию в налоговую инспекцию можно  лично, через
отделение МФЦ, почтовым сообщением, либо направить через сервис  «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России ( www.nalog.ru ). 
  Более подробную информацию можно получить по любому удобному адресу:
  • г.Слободской, пр-т Гагарина,д.3 (каб.21) тел.(883362) 4-52-27, 4-40-67
  • пгт.Юрья, ул.Советская, д,22. Тел (883366) 2-10-87
  • г.Мураши, ул.К.Маркса, д,28 (каб.103) тел.(883348) 2-22-34

 1 / 1

http://www.nalog.ru

